Всероссийская олимпиада школьников по математике Муниципальный этап, 2010/2011 учебный год
11 класс
1. Даны квадратные трехчлены f  и  g  с одинаковыми старшими коэффициентами. Известно, что сумма четырех корней этих трехчленов равна  p.  Найдите сумму корней трехчлена  f + g,  если известно, что он имеет два корня.
2. Найдите все геометрические прогрессии, в которых каждый член, начиная с третьего, равен сумме двух предыдущих.

3. Решите систему уравнений:
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4. Четырехугольник  ABCD вписан в окружность. Диагональ АС  является биссектрисой угла BAD  и пересекается с диагональю BD  в точке  К. Найдите КС, если ВС = 4, а  АК = 6.
5.
Требуется расставить несколько слонов на шахматной доске 8 x 8 так, чтобы все поля доски находились под угрозой (слон ходит на любое число клеток по диагонали) и чтобы каждый слон был защищен другими (т.е. поле, на котором он стоит, находилось под ударом каких-то других слонов). Какое наименьшее число слонов достаточно для этого?
� EMBED Equation.3  ���
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